
ATA DOS TRABALHOS DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos trinta dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima quarta sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de 
presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os 
trabalhos, solicitando ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-
se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida 
e aprovada por unanimidade, a ata da 23ª Sessão Ordinária, realizada no dia 23/08/2021. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 027/2021, recebemos do Departamento de Finanças do Executivo, um convite para participar 
da Audiência Pública do PPA 2022-2025, a ser realizada no dia 15/09/2021, a partir das 19 horas, no 
prédio da Câmara Municipal. Por meio do ofício nº 307/2021, recebemos do Executivo Municipal o 
Projeto de Lei nº 034/2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual - PPA 2022-2025 para o Município da 
Estância Climática de Caconde, e estabelece outras providências, sendo encaminhado às Comissões de 
Justiça e de Finanças para que emitam seus pareceres. Através do ofício nº 309/2021, recebemos do 
Executivo Municipal o Projeto de Lei nº 036/2021, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 
Especial no valor de R$ 27.536,41 do orçamento municipal e dá outras providências, sendo remetido 
às Comissões de Justiça, de Educação e de Finanças, para que exarem seus pareceres. Foi lido o 
Requerimento nº 009/2021, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. 
Prefeito Municipal informações sobre autorização, fiscalização e planejamento do parcelamento do solo 
urbano e rural de nosso Município, em especial quanto à aplicação da Lei Municipal nº 2.799, de 24 de 
agosto de 2021, que dispõe sobre a Implantação de Chacreamento, sendo encaminhado à Comissão 
de Justiça e Redação para o devido parecer. A Mesa recebeu os Projetos de Lei nº 033 e 035/2021, 
ambos do Executivo Municipal, com pareceres favoráveis das Comissões competentes. Foram 
apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal, ambas de autoria dos Vereadores 
Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira: nº 258/2021, indicando a 
possibilidade de construir um Museu do Café, com o objetivo de preservar a história de uma das 
principais fontes de renda de nossa cidade e 259/2021, indicando a possibilidade de utilizar o terreno 
localizado na Rua Otaviano José Alves, próximo à Escola Dr. Cândido Lobo, como estacionamento para 
as ambulâncias da frota da Saúde. Continuando, não havendo oradores previamente inscritos no 
Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para 
marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Presidente da Comissão de Assistência Social, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de 
Justiça e de Finanças e Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que 
após a Sessão, combinarão com os demais membros das Comissões, o melhor dia e horário para as 
reuniões. Na sequência, previamente inscrito na TRIBUNA LIVRE, fez uso da palavra o cidadão 
Ademar Pereira, que na qualidade de Presidente do Sindicato Rural de Caconde, tratou de assuntos 
relativos ao Desenvolvimento Rural e a Cafeicultura de nosso Município. Fizeram uso da palavra os 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Márcio Donizetti de Souza, 
Isabella Flamínio de Paiva e Danilo Lima Cipollini. Continuando, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte:  
Após aprovação de Requerimento assinado por todos os Vereadores para apreciação em Regime 
Extraordinário de Tramitação, foram aprovados por unanimidade, em única discussão, os seguintes 
Projetos de Lei do Executivo Municipal: nº 033/2021, que dispõe sobre a prorrogação do prazo 
de adesão ao Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde, 
instituído pela Lei Municipal nº 2.779 de 11/05/2021, após comentários dos Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Isabella Flamínio de Paiva, Márcio Donizetti de Souza e Richard Silva Ferfoglia 
Maguim; e, nº 035/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 
Especial no valor de R$ 300.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. A Mesa 
encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a 
Ordem do Dia, e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA 
SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando 
dela fizeram uso os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Márcio Donizetti de Souza e Richard Silva 
Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                   , 1º Secretário, pelo sr. 
Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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